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АЛГОРИТМ МОДЕЛЮВАННЯ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ В УМОВАХ ЗАКЛАДУ 
СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ОСВІТИ СПОРТИВНОГО ПРОФІЛЮ

Вступ. У сучасному освітньому простору Україні сутність профільного навчання ґрунтується на 
особистісно орієнтованій парадигмі освіти та професійній диференціації. Основою зазначеної парадиг-
ми є актуалізація особистісних мотивів учня до мети та результатів навчання, які будуть мати цінність у 
його майбутній професійній діяльності [1, 2, 5]. 

Формуванням послідовності побудови моделі профільного навчання в умовах освітнього закладу 
спортивного профілю ми розпочинаємо побудову самої моделі зазначеного педагогічного процесу.

Мета дослідження. Визначення алгоритму моделювання профільного навчання в умовах освіт-
нього закладу спортивного профілю.

Методи дослідження. Аналіз, систематизація й узагальнення вітчизняних та закордонних дже-
рел інформації щодо передумов моделювання профільного навчання в умовах освітнього закладу спор-
тивного профілю.

Результати дослідження та їх обговорення. Вихідними положеннями для моделювання про-
фільного навчання в умовах закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю були науково об-
ґрунтовані способи взаємодії суб›єктів педагогічного процесу з метою його удосконалення та розробки 
якісно нової моделі [3, 4], яка б забезпечила умови для особистісного і професійного розвитку [5, 6] 
майбутніх фахівців фізичної культури. 

На підставі теоретичного аналізу принципів, педагогічних та організаційних умов профільного  
навчання за спортивним напрямком [3, 4, 5, 6] нами запропоновано алгоритм моделювання профільно-
го навчання в умовах закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю, який визначає послідовність 
заходів з уточнення цілей, завдань, концептуальних ідей, структури моделі профільного навчання, ана-
лізу її ефективності та корекції [3, 4] створюваної моделі.

Зазначений алгоритм передбачає наступні етапи [3, 4, 5, 6]:
  з›ясування за допомогою анкетування інтересів учнів закладу спеціалізованої освіти в когнітив-

ній сфері, визначення їхньої готовності продовжувати отримання освіти за обраним профілем;
  визначення освітньої траєкторії випускників закладів спеціалізованої освіти спортивного профі-

лю та вивчення потреб держави у фахівцях спеціальності «017  Фізична культура і спорт» (теоретичне 
дослідження ринку освіти в сфері фізичної культури і спорту);

  визначення концептуальних ідей профільного навчання за спортивним напрямком (навчаль-
на-когнітивна мета, мета особистісного розвитку);

  уточнення змісту освіти, структурування змісту навчальної програми, виділення освітніх компо-
нентів та їх взаємозв›язок;

  організаційно-методичне забезпечення освітнього процесу;
  діагностика та корекція якості освітніх досягнень учнів, проектування нових завдань профільно-

го навчання за спортивним напрямком. 
Висновки. За результатами проведеного дослідження було запропоновано алгоритм моделю-

вання профільного навчання в умовах закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю. Цей алго-
ритм визначає послідовність заходів з уточнення цілей, завдань, концептуальних ідей, структури моде-
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лі профільного навчання, аналізу її ефективності та корекції розробленої моделі.
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